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ПРО ЗВІТ
ЗАГАЛЬНИЙ ПІДХІД 
GRI  2-3 
Звіт Метінвесту за 2022 рік поєднує 
традиційний річний звіт і звіт зі сталого 
розвитку. Документ відображає дані 
про діяльність Групи та забезпечує 
ефективність і прозорість комунікацій із 
зацікавленими сторонами.

У документі, що охоплює період із 
1 січня 2022 року по 31 грудня 2022 
року, наведено фінансові й операційні 
результати діяльності Групи, а також 
показники у сфері охорони довкілля, 
соціальної відповідальності та 
корпоративного управління (ESG). Крім 
того, в документі розкрито інформацію 
про суттєві події, що сталися після 
звітного періоду до 1 липня 2023 року. 

Звіт підготовлено відповідно до 
стандартів Глобальної ініціативи зі 
звітності (GRI). Також у документі 
враховано рекомендації Ради зі 
стандартів обліку у сфері сталого 
розвитку (SASB). Крім того, Метінвест 
надав інформацію про свій внесок у 
досягнення Цілей сталого розвитку ООН.

GRI 2-5
Зведена консолідована фінансова 
звітність Метінвесту, підготовлена 
відповідно до міжнародних стандартів 
фінансової звітності (МСФЗ) за 12 місяців, 
що закінчилися 31 грудня 2022 року, є 
складовою частиною звіту та перевірена 
незалежним аудитором, компанією PwC. 

Для кращого розуміння фінансових 
та операційних результатів Групи, цей 
документ потрібно розглядати разом 
з аудитованою фінансовою звітністю 
Метінвесту за рік, що закінчився 31 грудня 
2022 року. Вони містять усі відомості, 
що необхідні для розкриття відповідно 
до МСФЗ, що прийняті Європейським 
Союзом, а також нормативних положень 
частини 9 збірника 2 Цивільного кодексу 
Нідерландів.

GRI 2-14
Наглядова Рада розглядає та затверджує 
річний звіт, зокрема матеріальні теми, що 
висвітлено в документі.

Повномасштабна війна в Україні мала 
значний вплив на діяльність Групи 
загалом та підприємства Метінвесту 
зокрема. Вона також вплинула на 
можливість отримати певні дані, 
тому деякі показники ESG не містять 
інформації підприємств, що постраждали 
внаслідок війни.

Для забезпечення якості інформації, що 
наведена у звіті, Метінвест працює над 
удосконаленням внутрішньої системи 
нефінансової звітності. Спеціалісти 
з внутрішнього аудиту перевірили 
точність числових даних, наданих бізнес-
підрозділами, що відповідають за сталий 
розвиток.

З огляду на округлення цифри, наведені в 
цьому звіті, в сумі можуть не дорівнювати 
підсумковим значенням, а відсотки 
можуть неточно відображати абсолютні 
показники.

МЕЖІ ЗВІТУ 
GRI 2-2 
У звіті надано інформацію про 
результати діяльності підприємств Групи 
відповідно до зведеної консолідованої 
фінансової звітності. Основні дочірні 
підприємства материнської компанії 
Групи, Metinvest B.V., наведені на 
сторінці 104. У 2022 році межі звіту 
змінилися порівняно зі звітом 2021 року. 
Після повномасштабного вторгнення 
росії в Україну 24 лютого 2022 року 
Група деконсолідувала свої торгові 
підприємства Метінвест Євразія та 
Метінвест Дистрибуція в росії та 
білорусі. Після цього було розпочато 
підготовчі процедури щодо ліквідації 
їхніх дочірніх компаній в цих країнах.

Запоріжсталь і Південний ГЗК 
класифікуються як спільні, а не дочірні 
підприємства Метінвесту. Група не 
консолідує результати їхньої фінансової, 
операційної й іншої діяльності, якщо не 
зазначено інше. У звіті вибірково надано 
інформацію про ці підприємства.



ВЗАЄМОДІЯ ІЗ ЗАЦІКАВЛЕНИМИ 
СТОРОНАМИ   
GRI 2-29
Метінвест визнає важливість взаємодії із 
зацікавленими сторонами для розвитку 
свого бізнесу.

До ключових зацікавлених сторін 
Групи належать співробітники, покупці, 
постачальники та підрядники, місцеві 
громади, інвестори та кредитори, 
державні органи влади та засоби масової 
інформації (ЗМІ). У 2022 році війна значно 
вплинула на стратегію взаємодії з ними. 

Місцеві громади. У 2022 році Група 
приділяла пріоритетну увагу захисту та 
гуманітарній підтримці громад в Україні. 
Метінвест співпрацював із партнерами 
задля допомоги громадам під час війни.

Співробітники. Співробітники 
залишаються найбільшою цінністю 
Метінвесту. В умовах, що склалися, Група 
реалізовувала гуманітарні проєкти 
для постраждалих унаслідок війни, 
допомагала з житлом та адаптацією, а 
також надавала психологічну підтримку.

Покупці. Глобальна мережа офісів 
продажу Групи забезпечила активну 
взаємодію з покупцями, попри перебої 
у виробництві та логістиці в Україні.

Постачальники та підрядники. 
Метінвест продовжував співпрацю 
із постачальниками та підрядниками, 
адаптуючись до мінливих умов.

Інвестори та кредитори. Група 
підтримувала ефективну взаємодію 
з інвесторами та кредиторами, 
опрацьовуючи їхні запити та своєчасно 
надаючи інформацію про розвиток 
ситуації.

Соціальні питання

Економічні питання
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Органи державної влади. Метінвест 
взаємодіяв із державними органами 
влади через різні платформи та асоціації, 
дотримуючись вимог різних юрисдикцій, 
в яких здійснює діяльність Група.

ЗМІ. Розуміючи важливість підтримання 
відкритого діалогу зі ЗМІ, Група 
забезпечувала вчасне інформування 
щодо ключових подій Метінвесту, 
зокрема за допомогою пресрелізів, 
інтерв’ю, а також соціальних мереж.

ОЦІНЮВАННЯ МАТЕРІАЛЬНОСТІ  
GRI 3-1
Щороку Метінвест визначає теми, які 
є матеріальними для його бізнесу та 
зацікавлених сторін і визначають підхід 
до сталого розвитку, а також формують 
зміст звіту. У 2022 році Група враховувала 
оновлені рекомендації з оцінювання 
матеріальності Глобальної ініціативи зі 
звітності (GRI 3: Матеріальні теми 2021) для 
визначення фактичного та потенційного 
впливу своєї діяльності на економіку, 
довкілля та людей.

Підхід Метінвесту до оцінювання 
матеріальності складається з таких етапів:

Етап 1 – розуміння контексту
Цей етап базувався на аналізі основних 
пріоритетів, цінностей, стратегії 
діяльності Метінвесту, а також ключових 
зацікавлених сторін.

Крім того, Група дослідила галузеві 
тренди, чинні нормативні акти та різні 
системи звітності зі сталого розвитку 
(GRI, SASB та Цілі сталого розвитку ООН), 
що визначають вимоги та стандарти в тих 
юрисдикціях, де працює Метінвест.

ПЕРЕЛІК МАТЕРІАЛЬНИХ ТЕМ
GRI 3-2

ВІЙНА В УКРАЇНІ

Екологія

Управління

Етап 2 – фактичний та потенційний 
вплив
Для визначення свого фактичного та 
потенційного впливу на економіку, 
довкілля та людей Метінвест 
проаналізував комунікацію з групами 
внутрішніх та зовнішніх зацікавлених 
сторін, а також результати рейтингів 
ESG, що описують характерні ESG-
ризики та рівень управління ними. Також 
враховано думки, що були висловлені 
під час обговорень із менеджментом 
та внутрішніми експертами, що 
відповідають за питання сталого 
розвитку.

Крім того, Група розглянула питання, 
пов’язані з повномасштабною 
війною в Україні, оскільки вони мали 
безпосередній вплив на бізнес. 

Етап 3 – пріоритезація матеріальних тем 
На цьому етапі було визначено 
пріоритетність впливу Метінвесту на 
сфери сталого розвитку залежно від його 
значущості, а також сформовано перелік 
матеріальних тем, що були згруповані за 
відповідними категоріями.

Загалом перелік матеріальних тем 
залишився таким самим, як і у 2021 році, але 
з відчутним впливом війни на кожну з них.

Практики управління персоналом

Місцеві громади

Різноманітність та рівні можливості

Права людини

Безпека праці

Корпоративне управління

Протидія корупції

Ділова етика та комплаєнс

Якість продукції 

Ланцюг постачання

Економічні результати та їхній вплив

Викиди

Зміна клімату

Управління водними ресурсами

Управління відходами

Біорізноманіття


